I A i B po 8 testów
Kryteria oceniania/sukcesu na każdy rozdział:

MY FRIENDS

witam się i żegnam w języku angielskim (hello, goodbye);

pytam o imię koleżanki/kolegi w języku angielskim i przedstawiam się (What's your name? My name is... – Jak masz na imię? Mam na imię…);

znam i rozumiem nazwy osób w klasie (girl, boy, friends –dziewczynka, chłopiec, przyjaciele);

znam i rozumiem proste polecenia (stand up, sit down –wstań, usiądź);

znam i rozumiem nazwy kolorów w języku angielskim (red,yellow, orange, white, blue, pink, green, purple – czerwony, żółty, pomarańczowy, biały, niebieski, różowy, zielony, fioletowy);

używam słów związanych ze spędzaniem wolnego czasu na dworze i rozumiem ich znaczenie (kite, flower, tree – latawiec, kwiat, drzewo).

SCHOOL

znam i rozumiem nazwy przyborów szkolnych w języku angielskim (pencil, crayon, pen, rubber, pencil case, book, school bag – ołówek, kredka, długopis, gumka, piórnik, książka, plecak);

znam i rozumiem nazwy osób i przedmiotów w szkole w języku angielskim (children, school, classroom, desk, chair, board, – dzieci, szkoła, klasa, ławka, krzesło, tablica;

zznam i rozumiem „I've got… – Ja mam…” , aby powiedzieć co do mnie należy;

znam i rozumiem nazwy liczb od 1 – 5 w języku angielskim (one, two, three, four, five – jeden, dwa, trzy cztery, pięć);

znam i rozumiem pytanie „What's this? – Co to jest?” i potrafię na to pytanie odpowiedzieć;

TOYS

znam i rozumiem nazwy zabawek w języku angielskim (toys, present, car, plane, ball, game, teddy bear, doll, truck, guitar, trumpet, bike, train, boat – zabawki, prezent, samochód, samolot, piłka, gra, miś, lalka, ciężarówka, gitara, trąbka, rower, pociąg, łódka);

znam i rozumiem zwrot, jakie zabawki posiadam (I've got a teddy bear. – Mam misia.);

znam i rozumiem nazwy liczb od 6-7 w języku angielskim (six, seven, eight, nine, ten – sześć, siedem, osiem, dziewięć, dziesięć);

znam i rozumiem pytanie, jaka jest moja ulubiona zabawka, odpowiadam i opisuję jej kolor (What's your favourite toy? My favourite toy is train. It's green. – Jaka jest Twoja  ulubiona zabawka? Moją ulubioną zabawką jest pociąg. Jest zielony.);

PETS

znam i rozumiem nazwy zwierząt w języku angielskim (hamster, fish, rabbit, cat, dog, canary, mouse, rat – chomik, rybka, królik, kot, pies, kanarek, mysz, szczur); 

znam i rozumiem wyrażenie, jakie mam zwierzęta (I've got a hamster – Ja mam chomika.);

określam wielkość zwierząt (big, small – duży, mały; It's adog. It's big. – To jest pies. Jest duży);

opowiadam, co potrafię robić i co moje zwierzę potrafi robić(climb, swim, jump, run, fly – wspinać się, pływać, skakać, biegać, latać; I can run A fish can swim – Ja potrafię biegać. Rybka potrafi pływać);

MY FAMILY

znam i rozumiem nazwy osób z mojej rodziny w języku angielskim (family, mum, dad, grandma, grandpa, brother, sister, baby, uncle, aunt – rodzina, mama, tata, babcia, dziadek, brat, siostra, niemowlę, wujek, ciocia);

przedstawiam osoby z rodziny (This is… – To jest…);

pytam, jak się ktoś czuje, i odpowiadam, gdy ktoś zapyta, jak ja się czuję (How are you? I'm fine, thank you – Jak się masz? Dobrze, dziękuję);

znam i rozumiem nazwy pomieszczeń w domu w języku angielskim (house, kitchen, bathroom, living room, bedroom – dom, kuchnia, łazienka, pokój dzienny, sypialnia);

potrafię wskazać, w którym pomieszczeniu znajdują się osoby z rodziny (My mum is in the living room – Moja mama jest w pokoju dziennym).

MY BODY

znam i rozumiem nazwy części ciała w języku angielskim (hands, feet, leg, tummy, arm, eyes, ears, mouth, nose, head – dłonie, stopy, noga, brzuch, ręka, oczy, uszy, usta, nos, głowa);

znam i rozumiem słownictwo określające nastrój (happy,

sad, surprised, scared, angry – szczęśliwy, smutny, zaskoczony,

przestraszony, zły);

opisuję wygląd: kolor i wielkość części ciała (I've got big feet.

I've got red nose – Mam duże stopy. Mam czerwony nos

THE WEATHER

znam i rozumiem słownictwo do określania pogody w języku angielskim (sunny, rainy, windy, snowy, cloudy, hot, cold, warm, wet, foggy – słonecznie, deszczowo, wietrznie, śnieżnie, pochmurno, gorąco, zimno, ciepło, mokro, mgliście);

opowiadam, co można robić podczas różnych typów pogody (fly a kite, play a game, ride a bike, play with my train, play – puszczać latawiec, grać w grę, jeździć na rowerze, bawić się pociągiem, bawić się);

znam i rozumiem nazwy ubrań w języku angielskim (shorts, T-shirt, skirt, hat, sweater, jeans – spodenki, koszulka, spódnica, czapka, sweter, dżinsy);

opisuję wygląd innych osób (Tom's got red T-shirt – Tom mam czerwoną koszulkę);

znam i rozumiem wyrażenia przydatne do udzielania rad, gdy ktoś jest nieodpowiednio ubrany (It's hot. Take off a hat.It's cold. Put on a hat – Jest gorąco. Zdejmij czapkę. Jest zimno.Załóż czapkę).

FOOD

znam i rozumiem nazwy owoców, warzyw i produktów spożywczych w języku angielskim (orange, banana, apple, pear, onion, sandwich, cheese, tomato, meat – pomarańcza, banan, jabłko, gruszka, cebula, kanapka, ser, pomidor, mięso);

określam, które owoce/warzywa/produkty spożywcze lubię, a których nie lubię (I like bananas. I don't like apples – Lubię banany. Nie lubię jabłek);

pytam, które owoce/warzywa/produkty spożywcze koleżanka/kolega lubi jeść, których nie lubi jeść, i odpowiadam na pytanie, które owoce/warzywa/produkty spożywcze lubię jeść, których nie lubię (Do you like apples? Yes, I do. No, I don't – Czy lubisz jabłka? Tak, lubię. Nie, nie lubię);

znam i rozumiem słowa związane z urodzinami (cake, candle, guest, party – tort, świeczka, gość, przyjęcie);

znam i rozumiem nazwy liczb w języku angielskim od 1 do 10;

znam i rozumiem pytanie o wiek, odpowiadam na to pytanie (How old are you? I'm seven – Ile masz lat? Mam siedem lat).
