II A 8 testów w trakcie roku szkolnego.
FAMILY AND FRIENDS

znam i rozumiem nazwy członków rodziny w języku angielskim (mama, tata, córka, syn, rodzice, ciocia, wujek, kuzynka/ kuzyn, dziadkowie, babcia, dziadek);

znam i rozumiem nazwy określające sąsiadów i nazwy miejsc w sąsiedztwie (bliźniaki, sąsiad, ulica, plac zabaw, park, ludzie);

znam i rozumiem słownictwo służące opowiadaniu, co do kogo należy (my, your, his, her, itd);

czytam ze zrozumieniem tekst i uzupełniam go pisemnie informacjami o sobie (imię, wiek, miejsce pochodzenia);

znam i rozumiem zwroty służące poznawaniu się (pytanie o imię, pochodzenie i wiek);

znam i rozumiem nazwy krajów świata (Polska, Japonia, Wielka Brytania, Niemcy, Kanada).

MY ROOM

znam i rozumiem słownictwo nazywające wyposażenie pokoju w języku angielskim (łóżko, krzesło, biurko, szafa, komputer, plakat, lampa, obraz, drzwi, ściana, podłoga, okno, nowy, stary); 

znam i rozumiem słownictwo nazywające aktywności w języku angielskim (grać w gry komputerowe, grać w szachy,grać w gry planszowe, tańczyć, rysować);

znam i rozumiem słownictwo służące opowiadaniu, gdzie się coś znajduje w pokoju (on, under, next to);

czytam ze zrozumieniem tekst i opisuję pokój, uzupełniając pisemnie luki wyrazami nazywającymi wyposażenie pokoju;

znam i rozumiem zwroty służące opisywaniu pokoju (There is/There are, Is tere…?/Are there…?);

wykorzystuję zwroty służące opowiadaniu, co umiem i czego nie umiem zrobić (can/can’t).

ANIMALS

znam i rozumiem słownictwo nazywające dzikie zwierzęta w języku angielskim (zebra, tygrys, słoń, żyrafa, hipopotam, krokodyl, papuga);

znam i rozumiem słownictwo nazywające zwierzęta na farmie w języku angielskim (krowa, kaczka, świnia, koń, jagnię, farma);

znam i rozumiem słownictwo nazywające części ciała zwierząt, ich rozmiar i kolory (krótki ogon, długi ogon, futro, brązowy, szary, długie uszy, krótkie uszy, mały, duży);

znam i rozumiem czasowniki służące opisywaniu wyglądu zwierząt (np.:It is…/They are…, It has got/They have got…);

znam i rozumiem słownictwo służące opisywaniu, co zwierzęta potrafią robić (np.: It can fly. It can run and climb. – Umie latać. Umie biegać i wspinać się);

znam i rozumiem zwroty służące opisywaniu, co zwierzęta robią teraz (np.: The ducks are swimming. – Kaczki pływają).

PLACES

znam i rozumiem liczebniki 11–15 w języku angielskim;

znam i rozumiem słownictwo służące udzielaniu wskazówek w mieście w języku angielskim (chodźmy, bądź ostrożny, idź, zatrzymaj się, przejdź przez ulicę, nie przechodź, skręć w lewo,

skręć w prawo, idź prosto, spójrz w lewo i w prawo, przejście dla pieszych);

znam i rozumiem słownictwo służące opowiadaniu o zakupach w języku angielskim (targ, woda, jedzenie, sklep, kupować);

znam i rozumiem zwroty potrzebne do zrobienia zakupów.

CLOTHES

znam i rozumiem liczebniki 16-20 w języku angielskim;

znam i rozumiem słownictwo nazywające ubranie w języku angielskim (kurtka, buty, bluza, koszulka, nosić/ być ubranym, kucyk, okulary, spodnie, mundurek, koszula, sandały, sukienka, skarpetki);

znam i rozumiem słownictwo służące opisywaniu, w co ktoś jest ubrany (She’s/ He’s wearing...);

opisuję, w co dana osoba jest ubrana;

znam i rozumiem słownictwo służące przedstawianiu, co ktoś robi teraz i zadawaniu pytania o to, co ktoś robi teraz (np.: Ania is drawing. Are you drawing? Yes, I am. No, I’m not. - Ania rysuje. Czy

ty rysujesz? Tak, rysuję. Nie, nie rysuję.).

FREE TIME

znam i rozumiem słownictwo nazywające codziennie aktywności (jeździć na rowerze, oglądać telewizję, słuchać muzyki, pisać wiadomości tekstowe do przyjaciela, grać w gry komputerowe,

grać w szachy, grać w gry planszowe, każdego dnia, w weekend, wolny, szybki, wygrać, wyścig, deskorolka);

znam i rozumiem słownictwo opisujące prędkość pojazdów w języku angielskim (np.: His bike is slow/ fast. - Jego rower jest wolny/szybki);

znam i rozumiem słownictwo służące pytaniu o codzienne czynności i opowiadaniu o codziennych czynnościach (np.: It’s my bike. Do you ride a bike? Yes, I do. I ride a bike at the weekend. No,

I don’t. - To jest mój rower. Czy jeździsz na rowerze? Tak, jeżdżę. Jeżdżę na rowerze

w weekendy. Nie, nie jeżdżę.);

znam i rozumiem słownictwo służące nazywaniu w języku angielskim czynności wykonywanych zazwyczaj w weekendy (czytać książkę, zadzwonić do babci, odrabiać zadania domowe, grać na pianinie).

SPORTS

znam i rozumiem słownictwo nazywające sporty w języku angielskim (koszykówka, piłka nożna, siatkówka, tenis, jazda konna, jazda na deskorolce, jazda na rowerze, pływanie);

znam i rozumiem słownictwo służące opowiadaniu o tym, które dyscypliny sportowe lubię, a których nie lubię (np.: I like tennis. I don’t like basketball.I love horse-riding. Let’s go horse-riding!

- Lubię tenis. Nie lubię koszykówki. Kocham jazdę konną. Chodźmy pojeździć konno!);

znam i rozumiem słownictwo służące opowiadaniu w języku angielskim o piłce nożnej (kopać mocno, zdobyć bramkę, przewrócić się, mecz, ulubiony sport, czasami);

znam i rozumiem słownictwo nazywające w języku angielskim sporty zimowe (zima, jeździć na sankach, hokej na lodzie, jazda na nartach, jazda na łyżwach);

znam i rozumiem słownictwo służące opowiadaniu o tym, które sporty zimowe lubię (np.: I like winter because skiing is my favourite sport. She loves ice skating. - Lubię zimę, ponieważ jazda na nartach jest moim ulubionym sportem. Ona kocha jazdę na łyżwach.).

HOW ARE YOU

znam i rozumiem słownictwo nazywające choroby w języku angielskim (ból głowy, ból ucha, chore gardło, czuć się dobrze, wracać do zdrowia);

znam i rozumiem słownictwo służące opowiadaniu o samopoczuciu w języku angielskim (np.: How are you? I’m cold.I’m hot. Are you ill? I’m ill. I’m afraid.I’m better now. We’re OK. - Jak się masz?
Jest mi zimno. Jest mi gorąco. Czy jesteś chory? Jestem chory. Boję się. Martwię się. Już mi lepiej. Wszystko u nas w porządku.); znam i rozumiem słownictwo nazywające w języku angielskim sporty letnie (lato, kask, jazda na łyżworolkach, ochraniacze na kolana/ nakolanniki, często, jazda na deskorolce, jeździć na rowerze, załóż kask).

