Zajęcia informatyczne ITC
Zajęcia realizowane w ramach projektu ,,Szkoła sukcesu”  współfinansowanego przez Europejski Fundusz Społeczny są skierowane do uczniów klasy czwartej naszej szkoły, chcących rozwijać swoją wiedzę  informatyczną. Zakładają sprzyjanie rozwojowi uczniów, kształtowanie umiejętności samodzielnego myślenia i wyciągania wniosków. Mają także na celu ujawnianie ich zainteresowań i kształtowanie uzdolnień w dziedzinie informatyki.
 Tematyka zajęć dotyczy tworzenia grafiki bitmapowej w programie Paint,  obróbki i modyfikowania przygotowanych specjalnie w celach ćwiczeniowych grafik oraz opracowywania i formatowania tekstów w edytorze WORD, tworzenia prezentacji w programie POWERPOINT i zabawy z prostymi algorytmami.
 Zajęcia realizowane są w pracowni komputerowej począwszy od połowy września przez cały rok szkolny w wymiarze jednej godziny tygodniowo.  
Główne cele zajęć to: ujawnianie i rozwijanie zainteresowań informatyką, ukazywanie komputera jako pożytecznego narzędzia w pracy i nauce,  kształtowanie aktywności poznawczej    i twórczej ucznia, rozwijanie uzdolnień w dziedzinie poszukiwania, porządkowania oraz wykorzystywania informacji z różnych źródeł, kształtowanie szacunku do własności intelektualnej, poznawanie zagrożeń wynikających z nieograniczonego dostępu do informacji w sieci internetowej, współdziałanie w zespole.
Poza tematyką związaną z przygotowywaniem grafiki i opracowywaniem tekstów uczniowie zapoznają się z procesem zakładania konta pocztowego i przesyłania wiadomości, wyszukują informacje w sieci Internet oraz rozwijają twórcze myślenie w programie LOGO.
Zajęcia ITC sprawiają, że czwartoklasiści rok wcześniej mają możliwość poznać tajniki praktycznego wykorzystania komputerów i oprogramowania, które ułatwi im z pewnością dalszą edukację. Podczas cotygodniowych zajęć rozwijają oni swoje umiejętności informatyczne, ale również: manualne, artystyczne, polonistyczne i matematyczne. Wdrażają się w samodzielną pracę i rozwiązywanie ciekawych problemów edukacyjnych z wykorzystaniem poznanego oprogramowania.
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